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Щодо надання роз’яснень

Шановний пане Антоне!

Мінекономіки розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації щодо 

надання роз’яснень стосовно порядку внесення до Єдиного переліку органів 

державної влади, інших державних органів, органів місцевого самоврядування, 
підприємств, установ та організацій для бронювання військовозобов’язаних органів 

місцевого самоврядування, і повідомляє.
Відповідно до частини першої статті 1 Закону України “Про доступ 

до публічної інформації” публічна інформація – це відображена та задокументована 

будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана 

або створена у процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів 

владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим 

Законом.
Вищезазначений лист не відповідає вимогам до запиту на публічну 

інформацію, містить, по суті, прохання про надання роз’яснень.
З огляду на зазначене, повідомляємо.
Порядок бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на 

воєнний час  (далі – Порядок), затверджено постановою Кабінету Міністрів України 

від 27.01.2023 № 76 “Деякі питання реалізації положень Закону України 

“Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію” щодо бронювання 

військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час” (із змінами).



Відповідно до абзацу першого пункту 14 Порядку для цілей бронювання 

військовозобов’язаних, зазначених у пункті 1 Порядку, засобами Порталу Дія 

Мінекономіки формує та веде Єдиний перелік органів державної влади, інших 

державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ 

та організацій для бронювання військовозобов’язаних (далі — Єдиний перелік), 
до якого включаються державні органи та органи, зазначені в абзаці третьому 

пункту 1 цього Порядку, критично важливі підприємства, критично важливі установи. 
Мінекономіки вносить до Єдиного переліку державні органи та органи, зазначені 
в абзаці третьому пункту 1 цього Порядку. Відповідний державний орган, який 

прийняв рішення про визначення підприємств, установ, організацій критично 

важливими підприємствами, критично важливими установами, вносить до Єдиного 

переліку такі критично важливі підприємства та критично важливі установи.
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